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Πρέβεζα 16/11/2022

Προς 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Δ.ΠΡΈΒΕΖΑΣ

ΘΕΜΑ «Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δήμου Πρέβεζας και του ΔΕΠΑΝ

για την υλοποίηση της Πράξης «Προμήθεια νέων εφαρμογών και τεχνολογικών μέσων

για την βελτίωση της διαχείρισης και λειτουργικότητας του αστικού περιβάλλοντος του

Δήμου  Πρέβεζας»   στο  πλαίσιο  του  Επιχειρησιακού   Προγράμματος

«Ανταγωνιστικότητα  Επιχειρηματικότητα  και  Καινοτομία»  ,στον  ΑΞΟΝΑ

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: 03 «Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας» ο

οποίος  συγχρηματοδοτείται  από  το  Ευρωπαϊκό  Ταμείο  Περιφερειακής  Ανάπτυξης

(ΕΤΠΑ) με τίτλο «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ. 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Σας αποστέλλουμε συνημμένα σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης ,η οποία

αφορά  την  υλοποίηση  της  πράξης  «Προμήθεια  νέων  εφαρμογών  και

τεχνολογικών μέσων για την βελτίωση της διαχείρισης και λειτουργικότητας

του  αστικού  περιβάλλοντος  του  Δήμου  Πρέβεζας»  στο  πλαίσιο  του

Επιχειρησιακού  Προγράμματος   «Ανταγωνιστικότητα  Επιχειρηματικότητα

και  Καινοτομία»  ,στον  ΑΞΟΝΑ  ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ:  03  «Ανάπτυξη

μηχανισμών  στήριξης  της  επιχειρηματικότητας»  ο  οποίος

συγχρηματοδοτείται  από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης

(ΕΤΠΑ) με τίτλο «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ.

Σύμφωνα με την πρόσκληση η προθεσμία υποβολής της πρότασης είναι η

30/11/2022.

Με την παρούσα απόφαση καλείται η Οικονομική Επιτροπή να :

1. Εγκρίνει το σχέδιο της  Προγραμματικής Σύμβασης. 

2. Ορίσει  έναν  (1)  εκπρόσωπο  του  Κυρίου  της  Πράξης,  ο  οποίος  ορίζεται

Πρόεδρος της Επιτροπής με τον αναπληρωτή του 

3. Ορίσει έναν (1) εκπρόσωπο του Κυρίου της Πράξης, ο οποίος ορίζεται Μέλος

της Επιτροπής με τον αναπληρωτή του.

4. Να  εξουσιοδοτήσει  τον  Δήμαρχο  Πρέβεζας  για  την  υπογραφή  της

Προγραμματικής Σύμβασης.

Συνημμένα σας υποβάλλουμε 

 Την υπ.αριθμ.1296/01.08.2022 Πρόσκληση (ΑΔΑ: 98Τ546ΜΠΥΓ-ΦΔ6).

 Την Προγραμματική Σύμβαση.

Η Διευθύντρια Τ.Υ.Δ.Π

Κωνσταντίνα Μωραϊτη

Τοπογράφος Μηχανικός


